

十八届四中全会今起召开

首次以全会的形式专题研究部署全面推进依法治国

十八届四中全会看点：议题

确定“依法治国”作为会议主题，这是头一次。

A、司法体制改革

预计会对三中全会全面深化改革决定中，涉及“法治中国”的内容做更细致部署。

B、党内或推动纪检体制改革

之前中央政治局在6月底审议通过了《党的纪律检查体制改革实施方案》，估计将在“不敢腐”取得初步成效之后，沿着将反腐制度化方向继续实现“不能腐、不易腐”。

十八届四中全会看点：人事



一是中央层面的人事布局，二是中央委员会的人事递补。

一般来说，中央委员会的名额有限且固定。如果中央委员的名额出现空缺，排在前几位的中央候补委员，一般都会在全会中获得递补机会。

四中全会五大任务

- 中央政治局向中央委员会报告工作
- 研究全面推进依法治国重大问题
- 审议通过《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》
- 进行部分人事调整
- 发布公报，对外介绍全会召开情况

据新华社电 中国共产党十八届四中全会10月20日至23日召开，将首次以全会的形式专题研究部署全面推进依法治国。

党的十八届四中全会将研究全面推进依法治国重大问题。这是党中央深刻总结历史、着眼未来的战略部署。从党的十五大确立依法治国基本方略，到十八大阐述全面推进依法治国重要思想，再到十八届三中全会提出推进法治中国建设目标任务，一整套适应现代化需要的治理体系加紧

构建，全面提升治理能力的改革深入推进。这次中央全会的召开，标志着我们党对执政规律、社会主义建设规律、人类社会发规律的认识和实践上升到一个新的水平，必将推动依法治国迈向新的更高境界。

美国斯坦福大学法学院中国研究项目主任熊美英博士说，鉴于中共中央全会在中国改革进程中的历史性作用，人们有理由对四中全会抱有很高的期待。四中全会聚焦依法治国，这体现出中国领导人意识到法治建设对保

持经济发展、建设廉洁政府、维护社会公正以及保护环境等目标的达成至关重要，这是一个积极的信号。

欧盟智库欧洲-亚洲研究所所长大卫·富凯说，中国新一届领导人开展的司法体制改革、加强法治建设的举动令人振奋，有助于消除一些外国观察者对中国司法公平性的质疑。在加强法治建设方面，中国政府着力于反腐领域的表现十分突出。打击腐败，健全司法体制将有助于保障中外商业关系朝着更健康方向发展。

9岁男童喂熊被咬掉胳膊

据《新京报》报道 10月18日下午，一名9岁男孩在河南平顶山河滨公园喂食黑熊时，被黑熊咬掉右臂。19日11时许，男孩主治医师告诉记者，聪聪(化名)的残端手术已完成，整条右臂被截去，后续会植皮装假肢。河滨公园方称，将全力配合伤者治疗。

据聪聪小姨张女士介绍，18日，聪聪和外公一起去河滨公园动物园游玩。15时许，聪聪观看黑熊时，钻入外围护栏，走近黑熊笼舍前，将手伸进笼子里捡东西喂食黑熊，“聪聪说，喂完后

他正准备扭头离开时，突然被黑熊咬住了手臂。”黑熊用力把聪聪往笼子里拽，聪聪也使劲往后试图抽出手臂，整个过程持续了十几分钟。张女士说，孩子右臂约10厘米以下全被黑熊咬掉。

张女士还称，在孩子和黑熊互相拖拽的十几分钟里，没有公园工作人员出现，“还是好心人找来的工作人员。”

张女士告诉记者，聪聪的父母没有固定的经济来源，2万元手术费是自己凑来的，动物园只出了5000元。张女士还称，截止目前，园方没有派人来医院看望。

昨天下午，记者致电河滨公园园长，他表示，伤者正在积极救治中，园方会积极配合，并已经出了一部分医疗费用，具体的后续赔偿方案正在协商中。

据园长介绍，在关闭黑熊的笼舍外，1.5米处设有1.2米高的护栏，笼上有网。他表示笼舍空隙并不大，“小孩手伸进之后是被黑熊硬拉进去的。”园长还称，院内有巡逻人员，事发时附近的巡逻员马上赶到，并用竹竿赶走黑熊。

目前，咬伤聪聪的黑熊已经被关在屋里，不再向游客展示。

致合肥华南城业主函

尊敬的合肥华南城一期业主：

感谢您对合肥华南城的信任和支持，选择购买合肥华南城商铺。目前合肥华南城一期即将开业，为了让合肥华南城拥有更好的发展前景，广大业主也在不断努力，提出了许多建设性意见，合肥华南城对此非常重视，并与业主代表们进行多次的沟通和交流，现就目前已经明确的相关政策做出如下答复：

一、费用减免，助力商户开业

1、物业费减免。凡在2014年11月5日前收房的业主，将享受长达2年的物业费减免超值回馈(且物业费起算时间延至合肥华南城公告的试营业日)；

2、装修奖励。凡按时完成装修并准时开业的业主，将享受15000元/间的现金抵用券奖励(按实际装修开业间数计算，此券可在购买合肥华南城商铺、住宅、写字楼时直接冲抵等值金额，单间物业费限用一张，不可累积使用，可转让)；

3、持续经营奖励。凡按时开业且持续经营的业主，将享受最高300元/平米的持续经营奖励(分3年奖励)*。

二、建设加速，保驾商圈运作

1、合肥华南城一期市场所有道路管网均按规划顺利建设中，根据施工进度计划，可确保在开业之前完工，具体建设进度如下：

华一路：11月10日~一标段具备通车条件；12月20日~将军岭路、派河大道全线贯通。

华二路：10月25日~完成绿化，贯通至派河大道。

华三路：11月15日~具备通车条件；12月20日~贯通至派河大道。

国二路：11月15日~具备通车条件。

国三路：11月15日~具备通车条件。

2、一期商铺水电费价格将按政府部门公布的价格加自然损耗费确定，目前方案正在测算中，测算完毕立即公布，后期将依照新标准执行(前期多收部分将在后期收费中冲抵)；

三、配套完善，护航市场经营

为保证一期精品交易中心顺利开业，促进市场持续繁荣，华南城投入亿元资金为开业运营保驾护航，并将永续经营，为商家营造永久旺市。

【班车直达】斥资亿元开通百辆大巴，自建购物交通网络，循环往返于华南城和市内各大专业市场、商业中心及周边县市。2014年10月15日，华南城免费专线车已经盛大启动运行，为合肥华南城商家带来源源不断的客流。

【华南城网】华南城网携手腾讯及马可波罗网，线上+线下互动通融，以生意红娘、商家生意圈、生意管家、微商联盟等核心业务，为

中小企业量身定制线上店铺管理服务，打造中国领先的实体市场电子商务平台。

【乾龙物流】乾龙物流项目占地1500亩，总建面150万平米，可容纳约3000台大型货车同时停靠。依托集团九大核心业务体系、40个覆盖全国的物流园区和高效物流干线，为生产、商贸企业提供高效、快捷、价廉的物流服务平台。目前，乾龙物流项目已经启动，同时，众多物流协议单位已经入驻华南城，为商户提供便捷的货物流通服务。现有周边临时仓库13万平方米(截止10月17日数据)，计划完成近17万平方米，确保低价、高效，满足商家需求。

【金牌物业】华南城专属物业第一亚太，国家一级资质，可为专业市场、商业、住宅等多种不同业态定制专业管理服务，为商家提供全方位的日常物业服务，成为华南城运营及物业增值的有力支撑。

【奥特莱斯】12万方华盛奥特莱斯，引进国际一、二线品牌折扣店、国内外知名品牌工厂直销店，打造全国区域性高质量时尚潮流购物中心。目前全球招商已启动，必将为华南城带来源源不断客流，引领合肥时尚消费新主张。

【好百年】知名家居连锁企业，成功在国内大中城市开设近30家大型家居卖场。合肥华南城精工打造30万方好百年全球家居广场，完善华南城品牌化战略的同时，更为

合肥带来高品位家居购物体验。

【美食街】为一期盛大开业精心构筑超10000平米特色休闲美食街区，集全球风味美食、特色小吃、时尚购物、休闲娱乐、精品超市、咖啡茶饮及商务服务等于一体，全面满足园区客户生活需求。目前，世纪华联、川西坝子干锅、佑逸城茶楼、放鹅郎、功夫煲仔、淮南牛肉汤等各路美食已火爆进驻，华南城特色休闲美食街开街在即，敬请期待！

【精品住宅】华南城·紫荆名都858万方精品住宅，傲立4A级紫蓬山风景区之侧，引进7所名校，打造12年一站式教育体系，80~120平米精品住宅及SOHO公寓，给您好生活，也要给您好生活！

以上是合肥华南城对一期市场开业的部分安排。如广大业主认为有其它未尽之处，请主动联系与自己对接的招商代表，我们将尊重您的每一条意见和建议。合肥华南城全体员工将一如既往的秉持诚信、和谐、共赢、分享的发展理念，为广大业主竭诚服务！

合肥华南城有限公司
二〇一四年十月十七日

*持续经营奖励即自营奖励，具体支付条件以《合肥华南城商品房买卖合同补充协议》第14条约定为准。